

中国石油八连阴 沪指退守4800点

两市A股加权平均股价已降至14元下方



本报传真图

◎本报记者 许少业 杨晶

周三，受中国石油等权重股的拖累，沪综指盘中跌破4800点整数关口，深成指连续第三天收于半年线下方。截至昨天收盘，两市A股加权平均股价已降至14元下方，1046只A股的股价“沦落”至20元以下，40元以上的高价股也缩减至91只。同时，10元以下的低价股扩容到468只。

昨日，最大权重股中国石油仍是主导两市大盘的主角。中国石油小幅高开后探低，在跌破32元后展开一波较强反弹，中国平安、招商银行、中信证券、万科A等权重股纷纷启动，两市股指也应声而起。随着中国石油冲高受阻于33元，沪综指在反弹中几次触

及半年线后无功而返。午后中国石油一路下泻，两市股指跌势继续，最终再度收于近期收盘新低。

截至收盘，上证指数收于4803.39点，下跌1.19%，下挫57.72点；深成指收于15359.16点，下跌2.05%，下挫321.85点。沪深300指数收于4648.75点，下跌1.32%，下挫62.40点。两市合计成交仅791.6亿元，成交量仍处于地量水平。

盘面显示，昨日两市个股四成上涨、六成下跌，但权重股跌多涨少是拖累指数的元凶。中国石油、中国石化、工商银行、建设银行、中国银行、中国人寿、交通银行7只权重股合计拖累沪综指约46.1点，占沪综指下跌点数的80%。中国远洋、中国铝

业、中国平安、中国神华、中信证券等部分权重股却逆势上涨，不过，护盘力量明显不及中国石油等权重股的杀跌猛烈。

自10月16日大盘遇阻回落以来，A股的股价结构也在发生剧烈变化。据统计，昨日参与交易的个股中，股价在30元以下的个股已占88%，其中10元以下的个股已占总数的1/3左右。同时，高价股也大幅减少，40元以上的高价股至昨日已锐减至91只。

针对后市，多数机构认为，由于成交持续低迷，短线市场做多信心依然不足，市场也没有明显热点，所以大盘调整的底部仍有待探明。建议投资者耐心等待，保持谨慎。

昨日，最大权重股中国石油仍是主导两市大盘的主角。中国石油小幅高开后探低，在跌破32元后展开一波较强反弹，中国平安、招商银行、中信证券、万科A等权重股纷纷启动，两市股指也应声而起。随着中国石油冲高受阻于33元，沪综指在反弹中几次触

及半年线后无功而返。午后中国石油一路下泻，两市股指跌势继续，最终再度收于近期收盘新低。

截至收盘，上证指数收于4803.39点，下跌1.19%，下挫57.72点；深成指收于15359.16点，下跌2.05%，下挫321.85点。沪深300指数收于4648.75点，下跌1.32%，下挫62.40点。两市合计成交仅791.6亿元，成交量仍处于地量水平。

盘面显示，昨日两市个股四成上涨、六成下跌，但权重股跌多涨少是拖累指数的元凶。中国石油、中国石化、工商银行、建设银行、中国银行、中国人寿、交通银行7只权重股合计拖累沪综指约46.1点，占沪综指下跌点数的80%。中国远洋、中国铝

业、中国平安、中国神华、中信证券等部分权重股却逆势上涨，不过，护盘力量明显不及中国石油等权重股的杀跌猛烈。

自10月16日大盘遇阻回落以来，A股的股价结构也在发生剧烈变化。据统计，昨日参与交易的个股中，股价在30元以下的个股已占88%，其中10元以下的个股已占总数的1/3左右。同时，高价股也大幅减少，40元以上的高价股至昨日已锐减至91只。

针对后市，多数机构认为，由于成交持续低迷，短线市场做多信心依然不足，市场也没有明显热点，所以大盘调整的底部仍有待探明。建议投资者耐心等待，保持谨慎。

港股总市值11月以来缩水3万亿港元

中国重汽昨上市首日就跌破发行价15.68%

◎本报记者 王丽娜

11月香港市场大幅向下调整，港股总市值不仅大幅缩水13%，而且近几年来中资新股备受追捧的神话也被打破。多家新股不仅上市首日跌破发行价，而且截至昨日，两个多月内近七成的新股跌破了发行价。

中国内地制造业首支红筹股中国重汽昨日在港上市，该股虽然获得了310倍的超额认购，但是由于近期港股市场仍未明朗，该股上市首日就跌破发行价。中国重汽昨日收报10.86港元，较12.88港元的发行价下跌15.68%。

平均市盈率降至21.81倍

以昨日的收盘价位计算，恒生指数本月累计下跌12.7%，H股指数本月来的累计跌幅则高达18.52%。而截至27日，港股总市值为20.04万亿美元，市值共缩水14.3%。即将被纳入恒指的中石油自A股上市以来，H股一路下跌，本月H股市值共缩水1034亿港元，缩水幅度达25.3%。

13只次新股跌破发行价

值得关注的是，与以往新股受追捧的现象不同，这两个月来上市的大部分新股在市场整体大市的拖累下，遭到市场的冷遇。自10月以来，共有19只新股上市，而以昨日的

收盘价计算，共有13只新股的价格跌破了发行价。

港资旅游用品生产商明辉国际自本月2日上市以来，股价一路下挫，截至昨日股价已经比招股价下跌了46%。而由中信泰富分拆上市的大昌行股价自上月中旬上市以来也大幅下挫43%，群星纸业与大成商品自10月初上市以来也比发行价分别下挫28%以及26%。十家控股与精英国际同样也分别比发行价下跌了9%及4%。

同时，中资新股在港股市场备受追捧的神话也被打破。一直被多家海外投行看好的内地羽绒服行业龙头波司登股份并没有受到市场的热捧，该股自上市以来也一直下挫，

昨日收报2.58港元，较发行价下跌21%。另外两家中资股，中外运航运和保利协鑫能源昨日的收盘价分别比发行价下跌了19%及18%。

三家新上市的中资地产股同样难逃厄运，昨日全部跌破发行价。本月13日上市的众安房产上市当日就表现平平，与发行价持平，后来跌多涨少，昨日收报5.25港元，比发行价下跌21%。而其他两家中资地产股SOHO中国与中国奥园虽然曾在11月初创出了11.98港元以及7.5港元的新高，但是依然难以抵挡大市的拖累，SOHO中国昨日收报8.29港元，仍然低于8.3港元的发行价。而中国奥园昨日收报4.56港元，比发行价下跌12%。

多空调查

短线空头大幅减少

东方财富网统计了44家机构对周四大盘走势的看法，多数机构认为目前股指沿着5日均线下跌，在方向未发生实质性转变前，股指出现的反弹都应暂当技术性反弹视之。

近三成看多：广州博信等13家机构认为股指在连续的下跌之后，存在较强的超跌反弹要求，而权重指标股的止跌回稳，更使市场对这种反弹的预期得到强化。

三成看空：港澳资讯等15家机构认为由于以中石油为首的权重股仍然不能有效的企稳，后市大盘仍有继续回落的可能；由于明年分红股、新股IPO加速等因素，短期内无法支撑大盘强势反弹。

三成六看平：益邦投资等16家机构认为大盘下调低点已下穿4800点和15400点即调整至今已经完成了此前头部形态的量度跌幅，成交量分布状况也支持近日止跌企稳而不认同继续回落，两市近日因此很可能均出现止跌企稳态势，而5日均线的得失仍值得多加留意。（特约撰稿 方方）

关于对三九宜工生化股份有限公司及有关当事人给予公开谴责处分的公告

经查明，三九宜工生化股份有限公司（以下简称公司）存在以下违规行为：

经公司自查发现2005年10月以前未入账银行贷款1.5亿元，上述帐款被关联企业占用而不能收回，需要冲销坏帐导致公司2006年期初未分配利润减少1.4亿元。

公司上述行为违反了《股票上市规则》第2.3条的规定。公司原董事长赵新先、梅伟伶以及原财务负责人王宇虹未能恪尽职守、履行诚信勤勉义务。

给予公开谴责的处分。

对于公司及有关当事人的上述违规行为和本所给予的处分，本所将抄送江西证监局，并将记入上市公司诚信档案，向社会公布。

本所重申：上市公司及其全体董事、监事和高级管理人员应严格遵守《证券法》、《公司法》等法律法规及《上市规则》的规定，及时、真实、准确、完整地履行信息披露义务。

深圳证券交易所

2007年11月26日

关于2007年记账式(十八期)国债上市交易的通知

各固定收益平台交易商：

根据《财政部关于2007年记账式(十八期)国债发行工作有关事宜的通知》(财库[2007]90号)和本所有关规定,2007年记账式(十八期)国债

将于2007年12月5日在本所固定收益证券综合电子平台上上市,交易方式为现券和回购。

三、本期国债上市交易的现券证券名称为“07国债18”，证券代码为“019718”。

上海证券交易所

二〇〇七年十一月二十八日

2007年11月28日沪深股市技术指标解读

指标名称	上证指数	深证指数	指标名称	上证指数	深证指数
移动平均线 MA(5)	4027.00 ↓	1240.78 ↓	指平滑异同平均线 DIF	-179.65 ↓	-46.85 ↓
MA	5109.89 ↓	1277.85 ↓	MACD(12,26,9)	-126.69 ↓	-43.24 ↓
MA(10)	5298.40 ↓	1311.15 ↓	MACD		
MA(20)	5454.90 ↓	1364.22 ↓	动向指标 +DI	135.51 ↓	19.33 ↓
MA(30)	5473.18 ↓	1424.03 ↓	DM(10) -DI	43.84 ↑	44.86 ↑
MA(60)	4891.07 ↑	1323.74 ↓	ADX	40.22 ↑	38.00 ↑
MA(120)					
相对强弱指标 RSI(5)	15.15 ↓	22.85 ↓	人气指标 BR(26)	107.77 ↓	109.60 ↓
RSI(10)	24.71 ↓	28.73 ↓	AR(26)	131.40 ↓	129.87 ↓
随机指标 %K	11.42 ↓	16.58 ↓	简易波动指标 EMV	-980.74 ↓	-117.42 ↓
KDJ(9,3,3)	20.09 ↓	27.41 ↓	EMV/MVA	-921.35 ↓	-114.79 ↓
%D	-5.90 ↓	-5.08 ↓	心理指标 PSY(10)	30 ↓	25 ↓
%J			PSY(20)	20 ↓	25 ↓
超买超卖 OSC(14)	-145.72 ↓	-169.19 ↓	震荡指标 OSC	-306.50 ↓	-57.97 ↓
ROC(12)	1.41 ↓	2.48 ↓	MA(5)	-26.67 ↓	-40.50 ↓
乖离率 BIAS(6)	-3.46 ↓	-3.15 ↓	平均差 DMA(10,50)	-406.42 ↓	-139.44 ↓
MA(6)	-3.68 ↓	-2.86 ↓	MA(50)	-337.12 ↓	-136.71 ↓
威廉指标 W%R	96.35 ↑	95.63 ↑	成交量比率 VR(25)	47.62 ↓	57.72 ↓
			VR	59.20 ↓	69.57 ↓

小结：昨日沪深两市呈冲高回落走势，5日均线将要向下交叉120日均线，上证成交量较前略有放大，MACD绿柱与前持平，DMI开口放

大，各项指标仍呈弱势，超卖指标未修复，线触底钝化，预计后市大盘有探低回升的可能。

关于2007年记账式(十五期)国债终止上市及兑付事项的通知

各会员单位：

根据《财政部关于2007年记账式(十五期)国债发行工作有关事宜的通知》(财库[2007]71号)和本所有关规定,2007年记账式(十五期)国债(以下简称“本期国债”)将于2007年12月4日起终止上市,同时停止新质押式回购对应的质押券的申报,质押券申报和转回代码为“090715”,简称为“0715质押”。

月,贴现发行,发行价格为99.411元,

于2007年12月6日按面值偿还。

二、本期国债债权登记日为2007年12月3日,凡于当日交易结束后仍持有本期国债的投资人,为到期兑付金额的最终所有者。本期国债于2007年12月4日起终止上市,同时停止新质押式回购对应的质押券的申报,质押券申报和转回代码为“090715”,简称为“0715质押”。

三、本期国债到期兑付由中国证监会登记结算有限责任公司上海分公司代理并公告。

四、为保证本期国债兑付工作顺利进行,提高国债兑付效率,各会员单位务必做好本期国债兑付的各项准备工作,以保证投资者按时兑付到本金和利息。

上海证券交易所
二〇〇七年十一月二十八日